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ATA DA  51ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DA GERÊNCIA-

EXECUTIVA DO INSS EM Campinas 

Data : 13.04.2016 

Horário: 9:30 

Local :  Gerência Executiva 

I – PRESENÇAS 

CONSELHEIROS 

Representantes do Governo 

   Odair Marcos Cremasco - Presidente 

   Andre Oliveira Soares - Titular 

Angelucia D. Vieira – Titular – Receita Federal do Brasil 

Representantes dos aposentados e pensionistas 

Daisy M. Silva – Titular 

José Aparecido Belisario – Titular 

Representantes dos trabalhadores 

José Salomão Fernandes – Titular 

Representantes dos empregadores 

Ausentes 

II - AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS 

Não informadas 
III – ABERTURA: Verificada a existência de quorum, o Conselheiro Odair Marcos Cremasco, 

Presidente deste Conselho , abriu a reunião, passando em seguida para a leitura da ata anterior, 

a qual foi aprovada com correções. 

IV – INFORMES/PAUTA DO DIA 

O Presidente do Conselho, Sr. Odair,  passou os seguintes informes: 

1. Greve dos Peritos: O Presidente co Conselho desculpou-se pela não realização da 

reunião do CPS agendada para 17/02/2016, face a greve dos peritos. Informou que o retorno 

aconteceu em 21.01.2016; porém devido a exigências processuais que inviabilizaram o atendimento 

aos segurados, como por exemplo a formação de processo físico sem o qual os médicos não 
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fariam a perícia, o sr. Gerente precisou acompanhar o atendimento pessoalmente na APS 

Regente. 

2. Greve dos administrativos: houve um grande avanço na finalização dos processos 

atrasados, com reconhecimento da Presidência do INSS do esforço dos servidores para diminuir o 

represamento ocasionado pelo movimento grevista. 

3. Imóveis : sem alteração. 

4. Reabilitação : conforme jornal eletrônico da Gerência enviado por e-mail aos Conselheiros, 

pudemos noticiar a seriedade do trabalho da equipe de Reabilitação Profissional, com a 

reportagem realizada com o segurado que recebeu a prótese do INSS, relato que comoveu a 

todos. 

5. Fraudes: sem novidades. 

6. Serviço de Vigilância: até o dia 12.04.2016 a empresa não havia pago o vale-

alimentação do mês de abril, deflagrando movimento grevista dos mesmos. A empresa 

comprometeu-se a pagar até o dia 15.04 e os vigilantes retornaram ao trabalho. 

7. Acidentes do trabalho e CEREST: o INSS, através do Gerente Executivo Sr. Odair, foi 

convidado para reunião no Ministério Público para tratar sobre o assunto. O CEREST não passou 

até o momento informações sobre o quantitativo de mortes por acidente do trabalho. 

IV – ENCERRAMENTO 

Nada mais havendo a tratar, o  Presidente deste Conselho, Odair Marcos Cremasco, encerrou a 

51ª reunião ordinária do Conselho de Previdência Social de Campinas. Para constar, eu, Carmen 

Teresa Riva Ruys Zago, secretária deste Conselho, lavrei a presente ata. 

Próxima reunião : dia 08/06/2016, às 9:30h no auditório da Gerência 

Campinas, 13 de abril de 2016 

Odair Marcos Cremasco 

Presidente do CPS 


